

# 央视曝光侯耀华、李金斗 涉嫌虚假广告宣传

近日,央视财经频道重磅推出了“中国政策论坛聚焦广告法”节目,引起了全国许多人的关注。其中,曝光了相声界名人侯耀华、李金斗,涉嫌违法虚假广告的丑闻。许多网友在观看报道后,感到愤怒,强烈要求国家工商总局根据新《广告法》给予两人严惩。

## 侯耀华涉嫌虚假宣传

侯耀华是相声大师侯宝林的儿子,长期活跃在文艺舞台,他也是北京娱乐圈相声名人。在央视播出的画面中,曝光了侯耀华向消费者推荐所谓的明明是印刷品却欺骗消费者是“十大传世名画”的行为。

案件当事人河北信超企业管理咨询公司制作、发布“国宝十绝——中国十大传世名画”的广告,自行或委托广告代理,在多地电视媒体进行发布。其内容含有利用虚构的“由国际收藏家协会监制”“限量发行”“中国梦文化惠民工程”夸大该书画为收藏品且具有较大升值空间,且宣称其书画是“免费赠送”消费者的事实。

利用知名艺人侯耀华等人员进行涉嫌虚假宣传,提升自身

产品影响力。经工商部门调查核实,所谓的“传世名画”只是浙江某工艺品厂生产的丝绸制印刷品。其行为误导消费者并进行虚假宣传。侯耀华宣传说,只收3800元成本费,其实印刷成本只有800元。据工商局调查,因侯耀华的虚假宣传,已卖出600万的所谓名画。

经央视揭露,所谓十二幅书画真迹大全套,广告宣称所销售的是中国十二位书画大师传人或再传弟子的作品真迹,是一次收藏可能创造升值千百倍,甚至是下一个亿万富翁。并有文化部颁布的“润格”价为证,十二幅作品免费赠送,只收取装裱费。

经工商部门调查,所谓“大师传人或再传弟子”,只是说被

某某大师指点过,或者听过某某大师的课,或者自认为与某某大师的艺术风格接近,甚至只是与某某大师及其家人合过影、吃过饭。文化部并未颁布“润格”价,属于内容涉嫌虚假,欺骗和误导消费者。



## “金斗寻宝”被央视曝光

和侯耀华一样,李金斗的“金斗寻宝”也受到了央视的批评。其中李金斗在广告中使用绝对化用语,欺骗了消费者。在广告中,李金斗用相声语言介绍他推荐的“手串”:1.中国最有价值的五大文玩投资手串套组。2.中国第一套最昂贵的红木手串大全。3.世界前几位的顶级材质。4.中国第一套正规发行带有国家检测手串套组。

工商部门对李金斗代言的

广告进行调查发现,李金斗的手串广告同样涉嫌虚假宣传。央视报道中称,1.免费赠送,仅收取报关税及加工费1680元。2.虚构观众打进热线电话抢购中国五大投资手串的场景。3.以中国木材与制品流通委员会和北京国博文物鉴定中心的名义,联合推出放心收藏活动。4.将该手串套组与2014年奇楠沉香手串及2012年香港泰珑手串拍卖价格作不科学的比较,暗示该手串升值空间大。

### 网友呼吁:给予法律严惩

昨晨,网络迅速传出央视财经频道在中秋之夜曝光了相声名人侯耀华、李金斗,涉嫌违法做虚假广告,欺骗消费者的新闻。立即引起了众多网友的愤怒!网友“正直汉”说:“这些损人利己的事儿,侯耀华、李金斗两名大明星也做得出来。你们把相声界的脸都丢尽了!”

而另一位网友“摩有席”说:“侯耀华、李金斗你们都是

中国的相声大师,娱乐圈的文化名人,怎么能为了挣一点广告小利,做出坑蒙拐骗,欺骗消费者的假广告。看了央视对你们的报道,真是坑爹啊!强烈要求国家工商总局,对你们这些娱乐圈名人,根据新《广告法》给予法律严惩!” (华西)



## 萌娃看腻了? 快来围观“小当家”

《加油小当家》下月开播,李湘变身“孩子王”

本报讯 国内首档亲子美食成长类综艺节目《加油小当家》10月起将在江苏卫视播出,马景涛、王艳、翁虹、赵文卓、黄健翔、刘仪伟六位艺人将带着自己的孩子集体亮相。李湘则将化身“魔法厨艺学院”校长的身份,与两位美食专家梁子庚、刘一帆一起,开始一段“美食+亲子”的奇妙旅程。

此次《加油小当家》挑选的“小当家”都是2005年以后出生的“05后”。除了“晴格格”王艳和儿子球球、马景涛和儿子天天曾经在真人秀、电影中亮相,其余4位可爱的“小当家”则是第一次在公开场合亮相。

翁虹女儿小水晶十足遗传

了妈妈的美貌,在第一期节目中母女就上演了兼具勇气与智慧的“湿身游戏”;号称最会做饭的刘仪伟与号称最不会做饭的黄健翔分别带着女儿哎呀和菜迪亮相节目;功夫酷爸赵文卓此番携小女儿小玫瑰亮相。

江苏卫视频道总监李响表示,节目选择的“小当家”相比较其他节目的年龄会大一两岁,因此他们的独立意识也会更加清晰。从节目拍摄的角度,不提倡在节目中通过展现小朋友的脆弱和哭泣让观众消费、娱乐,而是更希望告诉电视机前的观众真实的孩子心态是什么,让大家对如何与孩子进行沟通有所思考和启发。 (新快)



## 章子怡晒素颜自拍 尖下巴变圆脸



中秋节当天,章子怡通过微博为网友送上祝福,并晒素颜自拍,写道:“过节了,冒个泡……祝大家团圆!”照片中,章子怡长发披肩,素颜亮相,俏皮地歪着脑袋,笑容迷人,之前的尖下巴变成了圆脸,但依然非常漂亮。

对此,网友纷纷留言,称:“难道你真的怀孕了吗?”“不用猜了,百分之一万怀孕了。”更有网友挑衅称:“敢不敢晒肚子?”

## “晨冰”好事将近? 范冰冰无名指戒指抢镜



李晨近日出席某活动时,右手无名指上戒指非常抢眼,更自曝过不久就要把给黄晓明和Angelababy的“份子钱”收回来,被疑“好事将近”。

9月27日,范冰冰通过微博晒自拍照,而她无名指上的戒指更是激发网友的热议。照片中,伸手做出“OK”的手势,无名指上的戒指非常抢眼。

网友留言称:“我只注意到了戒指。”“间接低调炫耀无名指的戒指!”“是再过几天就要有好事了吗?”

## 贾静雯母女起床遭偷拍 神同步捂脸害羞可爱



昨日上午,贾静雯晒出一张与小女儿起床遭偷拍的照片,两人右手捂脸神同步。贾静雯还以女儿的语气俏皮配音:“这一早我跟妈咪都没打扮,怎么可以偷拍呢?”

网友们纷纷留言:“好可爱的母女!”“你再怎么不化妆都是最美的,宝宝也好好可爱啊。”“不要害羞嘛,来个正脸。” (晚宗)